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York : D. Appleton. 1910
Legal History
167 p. ; 20 cm.; CTRG95-B2847; US/05/257.

Fiche: 1,426-1,427

Kaye, Percy Lewis.
The colonial executive prior to the restoration.
Baltimore : Johns Hopkins Press. 1900
Legal History
84 p. ; 22 cm.; CTRG95-B2851; US/05/258.
Fiche: 1,444-1,445

Wambaugh, Eugene, 1856-1940.
The relation between general history and the
history of law.
[lowa] : State Historical Society of lowa. 1907
Legal History
32p. ; 23 cm.; CTRG95-B3258; US/05/290.
Fiche: 1,738

Kepner, Thomas Ervin.

Brief on the origin of American jurisprudence.
[SI.:sn].[19057]
Legal History
xvi, 186 p. ; 23 cm.; CTRG95-B3275; US/05/291;
Thomas Ervin Kepner, LL.M., of the Manila Bar.--
"Limited edition for private distribution.”.

Fiche: 1,760-1,762

Davis, Andrew McFarland, 1833-1920.
A search for the beginnings of stock speculation.
Cambridge : J. Wilson and Son. 1906
Legal History
35 p. ; 26 cm.; CTRG95-B3382; US/05/292.
Fiche: 1,765

Round, John Horace, 1854-1928.
The king's serjeants & officers of state : with their
coronation services.
London : J. Nisbet. 1911
Legal History
Xviii, 416 p. ; 23 cm.; CTRG95-B3430; UK/05/270.
Fiche: 2,500-2,504

Pollock, Frederick, Sir, 1845-1937.
The history of English law before the time of
Edward I.
Cambridge : Cambridge University Press. 1911
Legal History
2v.;25cm.; CTRG95-B3431; UK/05/271; 2nd ed.;
Sir Frederick Pollock and Frederic William Maitland.
Fiche: 2,505-2,520

Cardinal rules of legal interpretation.

London : Stevens and Sons. 1908

Legal History

Ixxx, 674 p. ; 26 cm.; CTRG95-B3432; UK/05/272;

2nd ed.; collected and arranged by Edward Beal.
Fiche: 2,521-2,529

Poole, Reginald L ane, 1857-1939.

The Exchequer in the twelfth century : the Ford
lectures delivered in the University of Oxford in
Michaelmas term, 1911.

Oxford : Clarendon Press. 1912

Legal History

xi, 195 p. ; 23 cm.; CTRG95-B3433; UK/05/273.
Fiche: 2,530-2,532

Savin, Aleksandr Nikolaevich, 1873-1923.

English monasteries on the eve of the dissolution.
Oxford : Clarendon Press. 1909
Legal History
vi, 303, 78 p. ; 23 cm.; CTRG95-B3434; UK/05/274;
Alexander Savine. Patronage in the later Empire/ F.
de Zulueta.

Fiche: 2,533-2,537

Stenton, F. M. (Frank Merry), Sir, 1880-1967.
Types of manoria structure in the northern
Danelaw.
Oxford : Clarendon Press. 1910
Legal History
iv, 96, 219 p. ; 23 cm.; CTRG95-B3435; UK/05/275;
Customary rents/ by N. Neilson.
Fiche: 2,538-2,541

L odge, Eleanor Constance, 1869-1936.

The estates of the archbishop and chapter of Saint-
Andre of Bordeaux under English rule.
Oxford : Clarendon Press. 1912
Legal History
v, 206, 190 p., [1] folded leaf of plates: col. map ; 23
cm.; CTRG95-B3436; UK/05/276.

Fiche: 2,542-2,546

Barbour, Willard Titus.

The history of contract in early English equity.
Oxford : Clarendon Press. 1914
Legal History
vii, 237, 166 p. : 4 maps; 23 cm.; CTRG95-B3437,;
UK/05/277; The abbey of Saint-Bertin and its
neighbourhood, 900-1350 / G.W. Coopland.

Fiche: 2,547-2,551

L evett, Ada Elizabeth, 1881-1932.

The black death.
Oxford : Clarendon Press. 1916
Legal History
Xi, 220, 135 p. : maps; 23 cm.; CTRG95-B3438;
UK/05/278; by A. Elizabeth Levett and A. Ballard.
Rural Northamptonshire under the Commonwealth /
by Reginald Lennard.

Fiche: 2,552-2,556



Twentieth Century Legal Treatises
Legal History
Fiche Listing

Seebohm, Frederic, 1833-1912.

The English village community examined in its
relations to the manorial and tribal systems and to the
common or open field system of husbandry : an essay
in economic history.
London ; New York : Longmans, Green. 1905
Legal History
XXi, 464 p., [14] leaves of plates (12 folded) : ill.,
maps (some col.) ; 23 cm.; CTRG95-B3439;
UK/05/279.

Fiche: 2,557-2,562

Lewis, Edward Arthur, 1880.

The mediaeval boroughs of Snowdonia: a study
of the rise and devel opment of the municipal element
in the ancient principality of North Wales down to
the Act of Union of 1536.

London : H. Sotheran. 1912
Legal History
xviii, 320 p. : 2 maps ; 22 cm.; CTRG95-B3440;
UK/05/280.
Fiche: 2,563-2,566

Turberville, Arthur Stanley, 1888-1945.
The House of Lordsin the reign of William I11.
Oxford : Clarendon Press. 1913
Legal History
vi, 264 p., 23 cm.; CTRG95-B3442; UK/05/298.
Fiche: 2,587-2,589

Gray'slnn.

The pension book of Gray's Inn : (records of the
honourable society) 1569-[1800].
London : Published by order of the Masters of the
Bench : Stevens & Haynes: Stevens and Sons
(London : Chiswick Press). 1901-1910
Legal History
2v.:ill.; 28 cm.; CTRG95-B3446; UK/05/281;
edited by Reginald J. Fletcher.

Fiche: 2,611-2,623

Hammond, J. L. (John Lawrence), 1872-1949.
The village labourer 1760-1832 : a study in the
government of England before the Reform Bill.
London ; New York : Longmans, Green. 1919
Legal History
Xiv, 418 p. ; 23 cm.; CTRG95-B3455; UK/05/284; by
J.L. Hammond and Barbara Hammond.
Fiche: 2,684-2,688

Palmer, Alfred Neobard.

A history of ancient tenures of land in North
Wales and the Marches : containing notes on the
common and demesne lands of the Lordship of
Bromfield, and of the parts of Denbighshire and
Flintshire adjoining : and suggestions for the
identification of such lands elsewhere, together with
an account of the rise of the manorial systemin the
same districts.
[Wrexham?] : Printed for the authors]. [1910]
Legal History
X, 252 p., [1] folded leaf of plates: map ; 23 cm.;
CTRG95-B3457; UK/05/283; 2nd ed.; by Alfred
Neobard Palmer and Edward Owen.

Fiche: 2,700-2,702

Vinogradoff, Paul Sir, 1854-1925.
The growth of the manor.
London: G. Allen. 1911
Legal History
X, 384 p. ; 23 cm.; CTRG95-B3461; UK/05/286; 2nd,
rev. ed.
Fiche: 2,722-2,726

Wickham, James Douglas Clephane.

Records by spade and terrier : historical side-
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Legal History
XXXiX, 248, 16, 8 p. ; 23 cm.; CTRG97-B641;
UK/05/345; transcribed by George Gunn; and edited
by Clement B. Gunn.

Fiche: 22,519-22,522

Chadwick, H. Munro (Hector Munro), 1870-1947.
Studies on Anglo-Saxon institutions.

Cambridge : University Press. 1905

Legal History

xiii, 422 p. ; 19 cm.; CTRG97-B1082; UK/05/346.
Fiche: 22,717-22,721

A mannor and court baron : (Harleian MS. 6714).
London : The Manoria Society. 1909
Legal History
59 p. ; 21 cm.; CTRG97-B743; UK/05/347; edited by
Nathaniel J. Hone; with a preface by J. Samuel
Green.

Fiche: 23,127

Young, George B.
Reminiscences of Glasgow Sheriff Court.
[Glasgow] : W. Hodge. 1907
Legal History
61 p. ; 21 cm.; CTRG97-B648; UK/05/348.
Fiche: 23,130

A fac-simile reproduction of the order of keeping a
court leet & court baron : with the charges
appertaining to the same (1650 edition).
London : Manorial Society. 1914
Legal History
vi, 51, [3] p. : facsim. ; 21 cm.; CTRG97-B1024;
UK/05/349; with an introductory note by the registrar
of the [Manoria] Society.

Fiche: 23,137

Jenks, Edward, 1861-1939.

Law and politicsin the middle ages : with a
synoptic table of sources.
London : John Murray. 1913
Legal History
xiii, 352 p. ; 23 cm.; CTRG97-B796; UK/05/357;
[2nd ed].

Fiche: 25,458-25,462

Pollock, Frederick, Sir, 1845-1937.
The expansion of the common law.

London : Stevens and Sons. 1904

Legal History

vii, 164 p. ; 23 cm.; CTRG97-B1453; UK/05/350.
Fiche: 25,615-25,616

England. Curia Regis.

Select billsin eyre, A.D. 1292-1333.
London : B. Quaritch. 1914
Legal History
Ixiii, 198 [i.e., 352] p. ; 27 cm.; CTRG97-B2654;
UK/05/351; edited for the Selden Society by William
Craddock Bolland.

Fiche: 25,810-25,815

The Scots digest : digest of all the cases decided in
the supreme courts of Scotland and reported in the
various series of reports, 1905-1915.
Edinburgh : W. Green & Son. 1915
Legal History
1402 p. ; 26 cm.; CTRG97-B2744; UK/05/352; by
R.H. Maconochie and J.B. Ballingall.

Fiche: 25,877-25,886

The Scots digest of the cases decided in the supreme

courts of Scotland and reported in the various series

of reports, 1873 to 1904.

Edinburgh: T. & T. Clark : W. Green & Sons. 1905

Legal History

2v.; 26 cm.; CTRG97-B2778; UK/05/353; editor, J.

Condie S. Sandeman ; assisted by C.H. Brown ... [et

al.
Fiche: 25,888-25,905
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The Scots digest of Scots appeals in the House of
Lords from 1707 and of the cases decided in the
supreme courts of Scotland, 1800 to 1873.
Edinburgh : W. Green & Sons: T.&T. Clark. 1908-
1912

Legal History

4v.; 26 cm.; CTRG97-B2745; UK/05/354; editor, R.

Candlish Henderson; assisted by C.H. Brown ... [et
al.].
Fiche: 25,906-25,937

Jenks, Edward, 1861-1939.
Treatise on law.

London : Duckworth. [1920]

Legal History

63 p. ; 19 cm.; CTRG97-B824; UK/05/355.
Fiche: 26,141

Hamilton, Gustavus E. (Gustavus Everard).

An account of the Honourable Society of King's
Inns, Dublin : from its foundation until the beginning
of the nineteenth century, with notices of the Four
Courts.

Dublin: W.G. Neale. 1915

Legal History

67 p.; 19 cm.; CTRG97-B2815; UK/05/356.
Fiche: 26,178

Dart, William Kernan, 1885-1918.
The Louisianajudicia system.
[Indianapolis] : Bobbs-Merrill. ¢1917
Legal History
61 p. ; 25 cm.; CTRG97-B1760; US/05/675.
Fiche: 26,620-26,621

Bradley, Harriett, b. 1892.
The enclosuresin England : an economic
reconstruction.
New York : [s.n.]. 1918
Legal History
113 p. :ill. ; 25 cm.; CTRG96-B3029; US/05/361.
Fiche: 29,452-29,453

Gross, Charles, 1857-1909.
The Court of piepowder.

[Boston : Geo. H. Ellig]. [1906]

Legal History

P. [231]-249 ; 23 cm.; CTRG95-B3143; US/05/359.
Fiche: 29,768

Breton, John le, d. 1275.

Britton : an English translation and notes.
Washington : J. Byrne & Co. 1901
Legal History
Xxvii, 649 p. ; 23 cm.; CTRG98-B581; US/05/362;
by Francis Morgan Nichols; with an introduction by
Simeon E. Baldwin.

Fiche: 30,251-30,258

Bolton, Albert D.

The Courts (Emergency Powers) Acts, 1914 to
1917, 1914 to 1917 : together with the rules and
forms issued thereunder.

London : Stevens & Haynes. 1918

Lega History

xii, 72 p. : forms; 22 cm.; CTRG97-B748;
UK/05/357; 4th ed., (repr. with additions).; edited
with notes of cases decided under each section, &c.
by Albert D. Bolton.

Fiche: 31,509

Modus tenendi caaur barason cum visu franci plegii : a

reprint of the first edition A.D. 1510 : together with

trangdations and an introductory note.

London : Manorial Society. 1915

Legal History

iX, 53, [6] p. ; 21 cm.; CTRG97-B1023; UK/05/358.
Fiche: 31,526

Hammond, Edgar.
A concise legal history.

London : Sweet & Maxwell. 1921

Legal History

xii, 183, 32 p. ; 22 cm.; CTRG98-B791; UK/05/360.
Fiche: 31,654-31,656

Reid, Rachel Robertson, 1876-1952.
The King's Council in the North.
London : New York : Longmans, Green. 1921
Legal History
X, 532 p. : map (col., fold.) ; 23 cm.; CTRG98-B798;
UK/05/361.
Fiche: 31,793-31,799

Myers, Gustavus, 1872-1942.
History of the Supreme Court of the United States.
Chicago: C. H. Kerr. 1912
Legal History
823 p. ; 20 cm.; CTRG98-B1016; US/05/362.
Fiche: 33,777-33,786

Butler, William Allen, 1853-1923.

History of the Lawyers Club.
New York : Lawyers Club. [1921]
Legal History
93 p. : port., facsims. ; 25 cm.; CTRG98-B736;
US/05/363; with an appreciation by the Board of
Governors.

Fiche: 34,342-34,343

King, Hugh B.

A short history of feudalismin Scotland : with a
criticism of the law of casualties and a chapter on the
ancient and later constitutions of independent
Scotland.

Edinburgh : W. Hodge. 1914

Legal History

XXvii, 242 p. ; 19 cm.; CTRG98-B2116; UK/05/364.
Fiche: 35,310-35,313
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Chapman, A. Beatrice Wallis.

The status of women under the English law : a
compendious epitome of |egidlative enactments and
social and palitical events arranged as a continuous
narrative : with references to authorities and acts of
Parliament.
London : G. Routledge & Sons; New York : E.P.
Dutton. 1909
Legal History
vi, 84 p. ; 17 cm.; CTRG98-B2109; UK/05/365; by
A. Beatrice Wallis Chapman and Mary Wallis
Chapman.

Fiche: 35,314-35,315

Muir, Ramsay, 1872-1941.

A history of municipal government in Liverpool :
from the earliest times to the Municipal Reform Act
of 1835.
London : Published for the University Press of
Liverpool by Williams & Norgate. 1906
Legal History
ix, [7], 413, xi, [3] p., [1] leaf of plates (fold.) : ill.;
29 cm.; CTRG98-B2226; UK /05/366.

Fiche: 35,533-35,538

Gomme, George Laurence, 1853-1916.

The governance of London : studies on the place
occupied by London in English ingtitutions.
London : T.F. Unwin. 1907
Legal History
xii, 418 p., [8] folded leaves of plates : maps; 23
cm.; CTRG98-B2225; UK/05/367.

Fiche: 35,676-35,681

Wilshere, Alured Myddelton.
An analysis of Taswell-Langmead's English
congtitutional history.
London : Sweet & Maxwell. 1919
Legal History

142, 27 p. ; 19 cm.; CTRG98-B2744, UK/05/368; 4th
ed

‘Fiche: 35,806-35,807

Deans, R. Storry (Richard Storry), d. 1938.
The student's legal history.

London : Stevens & Sons. 1921

Legal History

iX, 218 p. ; 22 cm.; CTRG98-B2783; UK/05/369; 4th
ed

‘Fiche: 35,950-35,952

Holdsworth, William Searle, Sir, 1871-1944.
Sources and literature of English law.
Oxford : Clarendon Press. 1925
Legal History
viil, [2], 247 p. ; 23 cm.; CTRG98-B3056;
UK/05/370; with aforeword by the Rt. Honourable
Lord Justice Atkin.
Fiche: 36,968-36,970

Pound, Roscoe, 1870-1964.
Interpretations of legal history.
Cambridge [England] : University Press. 1923
Legal History
xvil, 171 p. ; 21 cm.; CTRG98-B3075; UK/05/371.
Fiche: 37,067-37,069

Gaoitein, H. (Hugh), 1896.
Primitive ordeal and modern law.

London : Allen & Unwin. 1923

Legal History

xvii, 302 p. ; 22 cm.; CTRG98-B2971; UK/05/372.
Fiche: 37,162-37,165

Potter, Harold, 1896.
An introduction to the history of English law.
London : Sweet & Maxwell. 1923
Legal History
xv, 218 p. ; 22 cm.; CTRG98-B2887; UK/05/373.
Fiche: 37,187-37,189

Selden, John, 1584-1654.
loannis Seldeni Ad Fletam dissertatio.
Cambridge [England] : University Press. 1925
Legal History
Ixvi, 204 p. ; 24 cm.; CTRG98-B2975; UK/05/374;
reprinted from the edition of 1647 with parallel
tranglation, introduction and notes by David Ogg.
Fiche: 37,242-37,245

Plucknett, Theodore Frank Thomas, 1897-1965.
Statutes & their interpretation in the first half of

the fourteenth century.

Cambridge [England] : University Press. 1922

Legal History

xliv, 200 p. ; 23 cm.; CTRG99-B96; UK/05/375.
Fiche: 37,390-37,392

Bolland, William Craddock, 1855.

A manual of year book studies.
Cambridge [England] : University Press. 1925
Legal History
Xix, 161 p. : facsims. ; 23 cm.; CTRG98-B2976;
UK/05/376.

Fiche: 37,406-37,408

Cohen, Herman, 1860-1932.
The origins of order and law.

London : E. Wilson. 1923

Legal History

vii, 86 p. ; 19 cm.; CTRG98-B3011; UK/05/377.
Fiche: 37,440-37,441

Eastman, Frank M. (Frank Marshall).
Courts and lawyers of Pennsylvania: ahistory,
1623-1923.
New York : American Historical Society. 1922
Legal History
3v.: ports. ; 28 cm.; CTRG99-B39; US/05/378.
Fiche: 37,912-37,923
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Clancey, James Hannibal.
Thelaw and its sorrows : an exoteric of our legal
wrongs.
Detroit : Bentham Institute. 1922
Legal History
317 p. ; 19 cm.; CTRG99-B24; US/05/379.
Fiche: 38,043-38,046

Muller, W. H. (William Henry), 1883.
Early history of the federal Supreme Court.
Boston : Chipman Law Pub. Co. 1922
Legal History
xii, 117 p. ; 21 cm.; CTRG99-B88; US/05/380.
Fiche: 38,080-38,081

Oakley, Thomas Pollock, 1884-1943.
English penitential discipline and Anglo-Saxon
law in their joint influence.
New York : Columbia University. 1923
Legal History
226 p. ; 23 cm.; CTRG99-B324; US/05/382.
Fiche: 39,485-39,487

Pound, Roscoe, 1870-1964.
Interpretations of legal history.
New York : Macmillan. 1923
Legal History
xvil, 171 p. ; 22 cm.; CTRG99-B29; US/05/383;
[general preface by H.D. Hazelting].
Fiche: 39,651-39,653

Warren, Charles, 1868-1954.

The Supreme Court in United States history.
Boston : Little, Brown, and Co. 1922
Legal History
3v.:ill., ports. ; 24 cm.; CTRG98-B3193;
US/05/384.

Fiche: 40,527-40,547

Ault, Warren Ortman, 1887.
Private jurisdiction in England.
New Haven [Conn.] : Yale University Press. 1923
Legal History
viii, 352 p. ; 23 cm.; CTRG99-B400; US/05/385.
Fiche: 40,801-40,805

Smith, William Henry, 1839-1935.

History of the cabinet of the United States of
America, from President Washington to President
Coolidge : an account of the origin of the cabinet, a
roster of the various members with the term of
service, and biographical sketches of each member,
showing public offices held by each.
Baltimore, Md. : Industrial Printing Co. 1925
Legal History
537 p., [23] leaves of plates: ill., ports. ; 26 cm.;
CTRG99-B921; US/05/386.

Fiche: 41,647-41,653
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Cook, William W. (William Wilson), 1858-1930.
Power and responsibility of American bar.

New York : Tudor Press. [19227]

Legal History

47 p. ; 23 cm.; CTRG99-B1509; US/05/387.
Fiche: 43,317

Noble, John, 1829-1909.

A few notes on admiralty jurisdiction in the
Colony and in the Province of the Massachusetts
Bay.

Cambridge, Mass. : John Wilson and Son. 1905

Legal History

38 p. ; 23 cm.; CTRG98-B624; US/05/388.
Fiche: 43,589

McKelvie, OtisA. (Otis Albert), b. 1876.
McKelvie's Megaphone history and law.

Lincoln, Neb. : O.A. McKelvie. [1920]

Legal History

80 p. : port. ; 24 cm.; CTRG98-B1019; US/05/389.
Fiche: 43,594

Brunner, Heinrich, 1840-1915.
The sources of English law.
Boston : Little, Brown. 1908
Legal History
52 p. ; 22 cm.; CTRG98-B942; US/05/391; translated
by Ernst Freund.
Fiche: 43,747

Vermont. Secretary of State.

Charters granted by the state of Vermont : being
transcripts of early charters of townships and smaller
tracts of land granted by the state of Vermont : with
an appendix containing the Vermont charter of
Woodbridge, the New Hampshire charter of St.
George, and Lieut. Andrew F. Phillips grant and
mortgage thereof : also historical and bibliographical
notes relative to Vermont towns, originally compiled
in 1895 by Hiram A. Huse, state librarian, continued
and brought up to date.

Bellows Falls: P.H. Gobie Press. 1922

Legal History

Xi, 424 p., [1] leaf of plates: fold. map ; 24 cm.;
CTRG00-B1439; US/05/391; published by authority
by Harry A. Black.

Fiche: 43,973-43,978

Westchester County (N.Y.). Court of Sessions.
The minutes of the Court of Sessions (1657-1696),

Westchester County, New Y ork.

White Plains, N.Y. : Published for Westchester

County by the Westchester County Historical Society

([New York] : Knickerbocker Press, G.P. Putnam's

Sons). 1924, ¢1925

Legal History

[, 138 p.; CTRG00-B1484; US/05/392; edited by

Dixon Ryan Fox ; with an essay by G.B. Harrington.
Fiche: 43,983-43,985
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Greenwood, G. G. (Granville George), Sir, 1850-
1928.
Shakespeare's law.

Hartford, Conn. : E.V. Mitchell (Frome [England] :

Butler & Tanner). 1920

Legal History

48 p. ; 20 cm.; CTRGO00-B1487; US/05/393; 1st ed.
Fiche: 43,991

Bradbury, Frank E.
Laws and courts of the Massachusetts Bay Colony
. apaper read before the Bostonian Society, Council
Chamber, Old State House, December 20, 1910.
[Boston?: s.n.]. [19107]
Legal History
p. [129]-159 ; 24 cm.; CTRG98-B620; US/05/394.
Fiche: 44,171

Putnam, Eban, 1868-1933.

The seal of the Prerogative Court of New
England.
[U.S.:sn].[1915]
Legal History
3p., [1] leaf of plates: ill. ; 25 cm.; CTRG95-B3345;
US/05/395.

Fiche: 44,210

Senter, John H. (John Henry), 1848.

Was Shakespeare alawyer? : an address by John
H. Senter, president of the Vermont Bar Association :
delivered before the annual meeting, October 27,
1903.
Montpelier, Vt. : Argus and Patriot Press. 1903
Legal History
60 p. ; 23cm.; CTRG95-B2241; US/05/396.

Fiche: 44,309
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